
夏本番!!気になる女性のワキ事情 
7割以上の女性が他人のワキを見ている！？ 

20代の4割がムダ毛以外のワキ肌ケアをしていることが判明。 
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「美容意識に関するアンケート」 回答期間：2015年11月5日(木） 調査手法：ＮＥＴ調査  
調査エリア：首都圏 調査対象：20代～40代女性483名（マンダム調べ） 

夏になり、半袖やノースリーブを着る機会が増えてくるこの季節。また、最近では、ヘルシーでさりげない色っぽさが演出できる｢腕見せ･肩だ
し｣ファッションが定番になり、日常の中で”ワキ”が見えるシーンが増えてきました。 
マンダムでは、女性たちのワキに対してのインサイトを調査したところ、ワキを人に見られることへの抵抗感があり、ワキに対するケア意識も高
いことがわかりましたので、ご報告いたします。 
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Ｑ．人にワキを見られることについて抵抗はありますか？ (n=483) 

非常に(ひどく)抵抗がある 

かなり抵抗がある 

やや抵抗がある 

あまり抵抗はない 

ほとんど抵抗はない 

全く抵抗はない 

88.4％ 

人にワキを見られるのは嫌！でも、7割以上の女性は他人のワキを見てしまう！？ 

こんな時にワキを気にしている！1位はノースリーブを着たとき 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 下川／萩原(はぎわら)／村上／奥／加藤       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 
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Q.他人(女性)のワキが気になりますか？(n=483) 

 

意識して見てしまう 

意識はしていないが、見えるとつ
い見てしまう 
特に気にならない 

他人(女性)のワキを気にしたこと
がない 

73.3％ 

〈自分について〉 〈他人について〉 

Q.自分のワキが気になるのはどんな時ですか？(n=483) 
 

１位 ノースリーブを着たとき 67.9％ 
 ２位 手を振ったり、挙げたりする時  
 ３位 つり革に掴まる時              
 ４位 高いところの物を取る時          
 ５位 遠くのものに手を伸ばす時         

女性が普段、自分や他人のワキを意識しているか調査をしたところ、自分のワキを見られることに抵抗があると答えた
女性は、約9割という結果に。さらに、他人のワキを「見てしまう」という女性がなんと7割以上いることがわかりました。 
｢見られるのはイヤだけど、他人のワキは見てしまう｣という、女性のうらはらな心理が浮き彫りとなりました。 

 Ｑ．ワキを見られるとき、主に誰からの視線が気になりますか？ (n=472) 

自分のワキが気になるシチュエーションでは、ワキが見えやすいノースリーブを着たときが1位に。最近では、ノースリーブが流行
し、ビジネスシーンなどでのファッションとしても浸透してきた一方で、約7割もの女性がワキを気にしていることがわかりました。 
また、｢誰からの視線が気になるか｣聞いたところ、1位～3位が男性の目線が気になるという結果に。 
異性よりも男性、特に知らない人の目線のほうが、より気になっているということが判明しました。 
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若い女性ほどすでにしている。ワキをキレイに見せる美ワキケアは、20代が約4割！ 
Q. 脱毛や除毛などのムダ毛ケア以外で、ワキをキレイにするため、 
  または、キレイに見せるためのケアをしていますか？(n=127) 

【左から) 
エステデオ ホワイトクレンジングジェル             90ｇ / 800円 
エステデオ デオドラントジェルクリーム （医薬部外品）  30ｇ / 800円 
エステデオ デオドラントスティック （医薬部外品）      14ｇ / 800円 

「マンダム エステデオシリーズ」は、見られても自信の持てる「美ワ
キ」へ導く、デオドラント剤を中心としたワキ肌ケアシリーズです。 
美容液成分や保湿成分、ボタニカル精油成分等を配合し、ワキ肌を
なめらかに整える、ニオイと汗をしっかりと抑えるといったワキの悩
みに対応します。 

見られても自信が持てる「美ワキ」へ！ワキ肌ケアシリーズ「エステデオ」誕生。 

ワキの悩みは、毛やニオイではない！悩みの1位は｢黒ずみ｣ 

ワキについての悩みを聞くと、毛や汗、ニオイなどの悩みよりも｢黒ずみ｣｢毛穴｣ ｢ザラつき｣など肌質や肌状態に関する
ものが上位に。ワキに対しても、見た目や質感といった｢キレイさ｣を気にする人が多いという結果になりました。 

 Ｑ．ワキの悩みはありますか？（ｎ＝483) 

ムダ毛の処理方法を聞いてみると、多くの女性がカミソリや
電気シェーバーなど自宅でケアをしている結果に。最近で
は、サロンでの脱毛が定着しつつありますが、まだまだ自宅
でムダ毛の処理をする女性が多くいました。 

 

 

｢している｣と回答した人の割合(年代別) 

※カミソリ負けや赤み、ヒリヒリ感 

Q.ワキの処理方法について教えてください。(n=483) 
 

また、ムダ毛の処理以外にワキをキレイに見せるためのケア
をしている女性は、20代で約4割もおり、40代でケアをし
ている女性は、約15％と世代によって｢美ワキ｣ケアへの
意識に差があることがわかりました。 
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